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Kibertámadást indítottak Donald Trump ellen, majd kiszivárogtatták az iratait. A
republikánus elnökjelölt titkos kampányiratait juttatták el hackerek a
demokraták választási csapatához – tudatta a Szövetségi Nyomozó Iroda és a
Nemzeti Hírszerzés közleményben.

DPD Geopost tájékoztatása kiberbiztonsági incidensről. A Geopost bejelenti, hogy
kiberbiztonsági incidenst azonosított, amely a spanyolországi leányvállalata által
működtetett adatbázishoz való nemrégiben történt jogosulatlan hozzáférésből
állt.

Kíméletlen trükkel viszik a csalók a Google Chrome-felhasználók adatait. Egy új
kutatás szerint a Google Chrome-felhasználókat célzó hackerek új adathalász
technikát alkalmaznak, amellyel megszerezhetik a felhasználók Google jelszavait.

Felhasználói adatokat lophattak a Temutól, az öné is köztük lehet. Hétfő óta árulja
a hacker azt az adatcsomagot, amelyet állítása szerint a Temutól lopott el, és
amelyben a felhasználók neve és címe is megtalálható. A kínai cég tagadja, hogy
bármilyen adatvédelmi incidens történt volna.

Okoskészülékek ezreit támadták meg kínai hackerek. Kínai hackerek egy globális
akció részeként több mint 2700 okoskészüléket törtek fel Hollandiában - közölt a
holland kiberbiztonsági központ (NCSC) az amerikai és a brit hatóságok
figyelmeztetését követően.
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Feliratkozom az új hírcsatornára!     

* A Weekly Cyber News csatornára külön feliratkozás szüksége, kérünk, a gomb
megnyomásával jelezd erre irányuló szándékodat! Köszönjük!

Braille szóköz Windows sebezhetőséget használtak ki zero-day támadásokban. A
Void Banshee nevű APT csoport aktívan kihasználta támadásokhoz a CVE-2024-
43461 kódon nyomon követhető Windows MSHTML spoofing sebezhetőséget.

Az USA betiltotta az orosz Kaspersky antivírus szoftvert 2024 júniusában.
Szeptemberben kiderült, hogy a Kaspersky mintegy 1 millió amerikai
felhasználóját átirányítják a Pango Group UltraAV szolgáltatásához.  Ezt azért
tették, hogy az ügyfelek továbbra is kaphassanak biztonsági frissítéseket. A
felhasználókat a változásról röviddel az átállás előtt értesítették.
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